EXXEMECSYHBIN T'MPOMETEOPOJIOI MUEKHWI BIOJUIETEHD IBHUT MU
Astop — IlepynoBa T. A.

2 Tepanecmle yYciaoBuda JaJbHEBOCTOYHBIX Mopeﬁ

Slnonckoe mope

B cents0pe temmneparypa moBepxHoCcTH SIMOHCKOTO MOpPSI OCTaBajach BBIIIE HOPMbI, aHOMAJIUU
TEMIIEpaTypbl BOJbI B TEUEHHE BCEro Mecsla ObUIM NPEUMYLIECTBEHHO MOJOXKUTENbHBIMU. Camble
3HAYUTEIIBHBIC OTKJIOHEHUS OT HOPMBI COXPAHSUIMCh B IICHTPAIBHON YacTH W BOJU3U IOTO-BOCTOYHOTO
MoOEepeKbs MOPsI, aHOMAJIMH TeMIlepaTypbl Boabl 3aech gocturanu +4,0 °C. Ha octanpHOW 4YacTu
aKBaTOpUM aHOMaNIuu ObUIM Ha rpaayc-montopa Huke. Hambonee He3HauuTeNbHBbIE OTKIOHEHHUS OT
HOPMBI HAOIIOJIAIACH y CEBEPO-3aaIHOTO MOOEPEXKbs MOPS, 37€Ch aHOMAJIMH TEMIIEPATyPhl BOJIBI OBLITH
B npezenax ot +0,8 °C B mepBoii aekane 10 +1,6 °C B TpeTheii aekane mecsia (puc. 2-1).

OxoTckoe mope

B Tedyenne wMecsma Ttemmeparypa mnoBepXHOCTH OXOTCKOro MOpsl MOHMKanach, Hauboiee
CTPEMUTEIIBHO — BO BTOPOM M TpeTheW nekajgax Mmecsua. [Ipy 3ToM roro-3amaja aKkBaTOpUM B TEUEHHE
BCEro MeCsLla OCTABAJICSA 3HAYUTENIBHO TEIUIEE HOPMBI, aHOMAJIMU TEMIEPATYPbI BOJBI 31E€Ch JTOCTUI AN
+4,2 °C. LlenTpasibHas yaCTb MOpS XapaKTepU30Balach paclpeieIeHUeM TeMIIEpaTypbl BOJbI OJIU3KUM K
kumatndyeckomy. CeBep, ceBepo-3amaji akBaTOPUM BO BTOPOM M TpeTbeW jAekajae OblI 3HAYUTEIHHO
X0JI0AHEee 00BIYHOTO, 3/1eCh CPOPMHUPOBAIHNCH OTPULIATEIFHBIE aHOMAJINU TEMITepaTypsl Boas! 110 -4,0 °C
(puc. 2-2).

bepunroso mope

B TeueHue Mmecsna pacrpeelieHue TeMIepaTypbl TOBEPXHOCTH OoJblieii yactu beprHroBa Mopst
0CTaBajJoCh ONMM3KMM K CpeIHEMY MHOToJieTHeMy. IIpu 3TOM IoT, Ioro-3amaj akBaTopuu OBUT Teruiee
HOPMBI, OCOOGHHO BO BTOpOM Jekazae, kornma aHomanuu gocturaaun +2,0 °C. IloBepxHOCTH ceBepo-
BOCTOYHOW YacTH MOps ObllIa HE3HAYUTEIHHO XOJIOAHEE HOPMBI, B TIEPBOM M BTOPOM JeKagaX aHOMAIHH
TeMITepaTypbl BoJbI 31ech gocturanu -1,0 °C (puc. 2-3).



EXXEMECSYHBIN TMAPOMETEOPOJIOI MYEKHWIA BIOJUIETEHD JIBHUT MU
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Puc. 2-1 Cpennsas nekagHas Temreparypa BOAbl (M30JIMHUM) M €€ aHOMaluM (M3010JIoCh), SImoHCKoe Mope, Aekalsl ceHTaops: 1 — a, 2 — 0,

2-2

3-B



EXXEMECSYHBIN TMAPOMETEOPOJIOI MYEKHWIA BIOJUIETEHD JIBHUT MU
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Puc. 2-2 Cpennsisi nekaaHas Temmneparypa Bobl (M30JMHUH) U e€ aHoManuu (130moiockl), OXoTckoe Mope, Aekaabl ceHTsopsa: 1 —a, 2 —-6,3 —B

170 165 160 : ‘ : 16 : 7 7 : 170 165 160

Puc. 2-3 Cpeansis AekaHas TeMIeparypa Bobl (M30JUHAN) U €€ aHoManuu (M3010I10Ckl), BeprHToBO MOpe, JieKa bl CeHTs0pst: 1 —a,2 — 6,3 —B
2-3



